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一、選擇題(每題3分共90分)：
1.若107÷a＝102，則a＝？　
(A)102　(B)103　(C)104　(D)105
2.若256×163＝10n，則n＝？　
(A)10　(B)12　(C)14　(D)16
3.已知412＝2a，83＝2b，164＝2c，則下列何者正確？　
(A)a＞c＞b　(B)a＞b＞c　(C)b＞a＞c　(D)b＞c＞a
4.若106×104＝10a，105×103＝10b，103×102＝10c，則a＋b－c＝？　
(A)10　(B)11　(C)12　(D)13
5.已知35＝243，則下列敘述何者錯誤？　
(A)34＝81　(B)＝　(C)100＝0　(D)＝
6.下列敘述何者錯誤？　
(A) －1是25的因數　(B)所有的質數都是奇數　
(C)任一個質數只有兩個正因數　(D)最小的合數是4
7.奕閔想把98個玩具小飛象分成若干堆，且每堆的個數須相同，則奕閔共有幾種分法？　
(A)4　(B)5　(C)6　(D)98 
8.若2□152不是6的倍數，則□內的數可能是下列何者？　
(A)2　(B)4　(C)5　(D)8
[bookmark: _Hlk88462601]9.若四位數4□37是9的倍數，則□＝？　
(A)1　(B)2　(C)3　(D)4
10.A＝9×10×11×12×13×14×15×16，則A的所有質因數的和是多少？　
(A)40　(B)41　(C)42　(D)43
11.若35×72×11是3a×72的倍數，則a最大是多少？　
(A)2　(B)3　(C)4　(D)5
12.若甲數＝2a×3×5，且甲數是80的倍數，但不是96的倍數，則下列何者正確？　
(A)a的最小質因數為1　(B)a＜5　
(C)a有偶數個正因數　(D)a和6互質
13.正整數A分別去除36、54都能整除，則A值除了1之外還有幾個正因數？
(A)3　(B)4　(C)5　(D)6
14.欲使  與  同乘某一正分數後，均變成正整數，則此分數可能為下列何者？　
(A)　(B)　(C)　(D)
15.下列哪一個選項是正確的？
[bookmark: _Hlk88467264](A)( 54 , 60 , 90 )＝3　(B)( 54 , 60 , 90 )＝9　
(C)〔54 , 60 , 90〕＝270　(D)〔54 , 60 , 90〕＝540
16.若甲＝8×25×30，乙＝40×99，則下列何者錯誤？　
(A)24是甲與乙的公因數　(B)60是甲與乙的最大公因數　(C)25×32×54×112是甲與乙的公倍數　(D)24×32×53×11是甲與乙的最小公倍數
17.設x＝5×8×9，y＝22×33×72，則x、y的最大公因數為何？　
(A)24　(B)36　(C)180　(D)2520
18.設x＝5×8×9，y＝22×33×72，則x、y的最小公倍數為何？　
(A)22×32×5　  (B)23×33×7
(C)22×32×5×7　(D)23×33×5×72
19.比100小的正整數中，和15不互質的數共有多少個？　(A)46　(B)50　(C)52　(D)56
20.長方形磁磚120塊，每塊長20公分、寬15公分。若磁磚
出題老師:吳玫樺
不分割，以這些磁磚拼成一個最大的正方形，則剩下幾塊？
　(A)8　(B)12　(C)24　(D)0
21.、、、 四個分數中，哪一個比  大？　
(A)　(B)　(C)　(D)
22.計算1－( －1 )＝？　
(A)　(B)　(C)　(D)2
23.下列何者與－相等？
(A)－　(B)－　(C)－　
(D)－
24.公尺的 ，就是把  公尺如何處置？　
(A)分成6等分取其中的5分(B)分成3等分取其中的2分
(C)分成2等分取其中的3分(D)分成5等分取其中的6分
25.已知a、b、c均是分數，且均不為0，則下列各等式何者正確？　
(A)a÷b×c＝( a÷b )×c　(B)a÷( b×c )＝( a÷b )×c　
(C)a÷b×c＝a÷( b×c )　(D)以上皆正確
26.×(－　)　的值和下列哪一個式子的值相等？　
(A)(－　)×　(B)(－　)×　
(C)(－　)÷　(D)(－　)×
27.下列哪一個敘述是正確的？　
(A)102和0.01互為倒數　(B)(－2 )2＝4
(C)任何一個數都有倒數　(D)(－ )7÷(－ )5＝－
28.計算69×( ＋ )－21×( － )＝？　
(A)12　(B)0　(C)－10　(D)－7
29.計算4÷(－ )3×(－ )－1÷(－3 )2＝？　
(A)71　(B)71　(C)71　(D)71
30.太保KTV推出四種平日優惠歡唱方案：
星期一：兩人同行，一人半價
星期二：四人同行，一人免費
星期三：六人以上同行，前六人原價，第七人開始，每人只收一成服務費
星期四：不管幾人同行，一律六五折
晟晟與朋友共10人一起去歡唱，則選擇哪一天歡唱最划算？　
(A)星期一　(B)星期二　(C)星期三　(D)星期四

二、填充題(每格2分共10分)：
[bookmark: _Hlk88466623][bookmark: _Hlk88569663]1.假設T、F、G分別為不同的正整數，且滿足T×F×G＝2002，則T＋F＋G的最小值為　　　　。
[bookmark: _Hlk88483016]2.計算〔( －6 )3〕13÷637－( －3 )4×20＋( －4 )3÷8＝　　　　。
3.下列哪些數是11的倍數？答：______。
(A)9141　(B) 55055　(C) 10001　(D)543210　(E) 2968722
4.如附圖，甲車依逆時針方向繞著圓周行駛，每16分鐘繞一周；乙車依順時針方向繞圓周行駛，每18分鐘繞一周；丙車在直徑來回行駛，每12分鐘來回一趟。若甲、乙、丙3車同時由A點出發，則3車　　　　分鐘後會在A點第1次同時相遇。
[image: Y3D081U-2-9]
[bookmark: _Hlk88482955][bookmark: _Hlk88483195][bookmark: _Hlk88482932][bookmark: _Hlk88483087]5.設A、B為正整數，且1＜A＜B，若A×B＝252， ( A , B )＝3，且A、B均不為質數，試求A＋B為何？            。  
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